

今年暑假,德阳一所高校的3名大学生,踏上了一次人生特别的冒险之旅——“搭车走中国”。

从最开始的3人,到最后只剩2人。这次特别的“搭车走中国”之旅,历时25天,搭车70辆次,穿越11000公里,跨越了12个省市自治区,途经西安-兰州-西宁-乌鲁木齐-银川-呼和浩特-北京-沈阳-长春-哈尔滨,最终到达目的地呼伦贝尔,而他们没花1分钱的路费。

前晚8点多,两名参与者乘火车顺利抵达成都。

▶他们搭车70辆次,穿越11000公里,跨越12个省市自治区
制图 俞晓翔



搭车走中国 没花一分钱

3名大学生历时25天完成毕业旅行

第一次拦车 好心大哥捎带到绵阳

今年7月,张元航和另外2名同学一起从德阳一所高校毕业,不少同学趁着暑假去毕业旅行。但他们决定不花1分钱路费,通过一路拦陌生人的车辆搭车的方式,来完成大半个中国的旅行。

“当时我们决定实施这一计划时,同学们都不敢相信,说你们是不是疯了。”22岁的张元航说,他从小就喜欢旅行,很小的时候,他就去过高海拔的川西高原,是个川味十足的背包族。

另外两名同学曾吉瑞和张涛也是十足的驴友。20岁的曾吉瑞从小在阿坝高原长大,他喜欢自由旅行和摄影,享受在路上的过程。大学毕业,他们3人决定来一次刺激的搭车之行。

7月15日,带着简单的换洗衣物、急救药品以及户外露营的帐篷、睡袋和防潮垫,还有几百元应急钱,他们从成都天府广场出发,开始搭车走中国的旅行。

当天下午,他们赶到成绵高速入口。3个小伙子傻傻地站在路边,挥手开始拦车。让他们惊喜的是,居然刚挥手就有人停车。下午1点19分,3人顺利地

成绵高速入口搭上第一辆车。搭载他们的是一名开着黑色轿车的好心大哥,听说他们的意图后,很爽快地邀请他们上车,一路把他们捎到了绵阳。

第一次搭车如此顺利,3人信心大增。

到达绵阳后,一个开玛莎拉蒂的男子硬要塞给他们500元,“一路总得有个照应。”但3人婉言谢绝了。“好心人真多,继续等车到广元。”张元航在微博感叹说。

带着喜悦的心情,3人分别拦车,一路换乘货车、卡车、面包车,第二天早上7点半,顺利到达西安,完成第一段旅行。此时,张元航在微博上说:“自信心有一点小小的膨胀,不过还是不能骄傲。我们才走了不到全程的十分之一。”

第一次考验 遇暴雨蜷缩在收费站

随后的几天里,一系列的考验开始降临。在西安,他们第一次遭遇了旅途中的小偷,幸好没丢什么东西。

7月17日晚上7点半,天快黑了,他们依然站在收费站等车,准备搭车去兰州。一次次挥手,一辆辆车卷着尘土开过去,没一

辆车愿意停下来。晚上9点,天已完全黑了,终于有一辆车停下来,3人好说歹说,对方才勉强同意搭他们中的一个人走。于是,3人商议后,曾吉瑞坐上这辆车先走了。

张元航和张涛仍在原地等待,过往车辆都不愿停下,天已经完全黑了,他们的晚饭还没有着落,而更糟糕的是,夜行的车害怕遇到坏人,更不愿意停车。不久,天空又突然刮起一股沙尘,灰土翻滚着打到脸上,眼睛都睁不开。

“当时感觉很凄凉,心里还掠过一丝后悔,干吗要来受这罪啊!”张元航说,当时,他和张涛感觉十分狼狈,无处可躲,只能缩在收费站的角落里,没过多久,又突然电闪雷鸣,下起暴雨。

正在绝望边缘时,一辆卡车在他们身边缓缓停下来,司机看他们可怜,也不像是坏人,就大喊他们快上车。“好心司机喊我们上车时,我们感动得直想哭。”

最难忘经历 翻阿尔金山几小时无车

出来11天后,他们完成了4500公里的路途,是计划路程的一半。“我们最长饿过3顿饭没

吃,最久等车8小时,遇上过狂风暴雨,第一次看到风卷黄沙,很多的未知让我们对这一路旅行充满好奇。”张元航在微博上写下了这段话。“我现在真的极度疲倦,好想在大树下,睡上一下午,谁也不要叫我。”

7月22日中午,张元航在翻越青海、甘肃省界的阿尔金山脉时,另外两人已搭上车先赶往大柴旦,只剩他枯坐在大路边。硕大的旅行背包里仅有一小口矿泉水,感觉饥饿的他,希望有车把他带走。用毛巾捂住头脸,张元航发现这里几乎没有车经过,望着前方似乎没有尽头的荒凉公路,他感觉到从未有过的绝望。“前方是无人区了,无论如何今晚不能被摺在这,上天保佑,快来车把我带走吧。”张元航一直望着车来的方向,等了几个小时后,一个黝黑淳朴的西北大叔停下了车,把他载离了山口。

7月25日,3人到达乌鲁木齐后,张涛离开队伍,他要提前去北京做其他的事情。接下来,张元航和曾吉瑞从内蒙古一路赶往东北,走完余下的旅程。8月12日,当他们从北京坐上回成都的火车后,这次难忘的“搭车走中国”之行,总算踏上了回家的路。

据《华西都市报》

驱车2000公里 父亲接儿回家自首

8月11日晚7时许,天已经擦黑,一辆面包车静静驶入长沙市岳麓公安分局坪塘派出所。莫先生驱车2000公里将远在河南洛阳的莫福(化名)接回长沙投案自首。

25岁的莫福是岳麓区坪塘镇人。去年9月,莫福和一伙人唱完歌后,朋友韩某提议去偷摩托车,于是,三人合伙将岳麓区坪塘中学旁一台价值2100元的摩托车盗走。此后,莫福又伙同他人连续作案两起。事发后,另两名犯罪嫌疑人被捉拿归案,但莫福一直在逃,并被岳麓公安分局上网追逃。

今年3月,莫福利用女朋友的关系逃到河南洛阳,并投资十几万,用妹妹的名字跟人合伙开了一家物流公司。尽管收入不菲,每月能赚六千多,但是这样的日子过得并不安稳,“总担心被抓。”

此前,民警多次赴莫先生家中打听莫福的行踪,莫家表示不知情。8月初,坪塘派出所所长亲自上门做工作,让亲人劝其自首。民警告诉莫先生,以莫福的情况,如果回来自首,认罪态度好的话,可以取保候审,免除羁押。莫先生听后答应规劝儿子回家自首。

由于莫福始终不相信会有这么好的事,不愿意回来。8月9日下午,莫先生花六百多元租了一辆面包车,打算亲自开车去洛阳把儿子接回来。10日清晨他抵达洛阳见到莫福后,把随身携带的通告拿给莫福看,并解释通告上关于“从轻、减轻、免除”三项处理措施之间的区别,莫福这才相信了父亲的话。

据《潇湘晨报》

制止贴“牛皮癣” 他被逼跪行800米

12日晚,58岁环卫工人杨厚建制止两男一女贴“牛皮癣”时,遭到对方谩骂、毒打。打人者还逼他跪地前行,在地面上张贴“牛皮癣”。

杨师傅在武汉硚口区城管局清扫一公司做了13年环卫工人。每天凌晨4点至中午12点,下午6点至晚上10点,他都要在汉口解放大道古田三路至辛家地小学之间800米长的路段上,来回清扫。

杨师傅说,12日晚9时许,他清扫至辛家地小学附近时,看到30岁左右的两男一女在靠近人行道的慢车道的地面上,张贴“医保卡套现”和“高价收药”的“牛皮癣”。他上前制止,那名女子反而破口大骂,其中一名男子朝他面部打了一拳。他问:“怎么动手打人?”对方又狠狠打了他几耳光。3人随后将他围住,并拿出厚厚一沓“牛皮癣”,逼着他往地上贴。“只要贴歪了,或者贴得慢了一点,他们就从背后踹我一脚。”杨师傅说,由于晚上行人稀少,他没办法脱身,只好含泪跪在地上张贴。半小时后,800米的路面上都贴上了“牛皮癣”。3人还威胁,第二天来要是“牛皮癣”不在了,他们见杨师傅一次就打他一次。

杨师傅的街坊胡女士,当时正好看到这一幕,她上前劝阻,被对方逼走。胡女士报警后,警察赶来,3人迅速逃走。目前,警方正在追查3人。

据《楚天都市报》

沙漠中长出“最牛高尔夫”

地处陕西榆林市沙地生态公园,没有审批手续

生态脆弱的沙漠地区,竟然“冒”出耗水惊人的高尔夫球场,且未办理任何审批手续,这就是记者在陕西榆林发现的咄咄怪事。

沙化地区惊现 “高尔夫球场”

榆林市地处陕西北部,为了扭转当地“沙进人退”的不利局面,当地多年来一直致力于生态环境改善。

然而近来当地一些群众却反映,被视作当地公益性重点生态建设项目的榆林市沙地生态公园内,却出现了一个令人瞩目的高尔夫球场。

8月9日,“新华视点”记者前往调查。循着榆林市沙地生态公园园内道路,记者终于找到了“大漠绿淘沙高尔夫俱乐部”的大门。

在球场会所内,工作人员说这个高尔夫球场正在试营业,目前还没有实行会员制,来此打球需按次

收费,打一次球价格在1100元左右,节假日则上涨到1800多元。虽然球场还处于试营业阶段,但来这里打球的人并不少。

一名球场工作人员介绍说,这个球场是中国目前唯一位于沙漠之中的高尔夫球场,并专门聘请了国外的知名设计师进行设计,建设成本相对要大。

记者在网搜索发现,该俱乐部早已“名声在外”。一些专业人士在球场体验之后赞不绝口,称其具有极强的“可打性”“挑战性”,是中国少见的沙漠高尔夫球场。

无偿“供地”4000亩 审批手续竟全无

为遏制高尔夫球场的盲目建设,我国从2004年起就明令禁止各地新建高尔夫球场,为何这样一个项目能堂而皇之面世呢?记者调查发现,该俱乐部属于违规建设项目,其高尔夫球场在兴建中竟没

有办理任何审批手续。

俱乐部投资方为陕西亨泰伟业投资公司。该公司提供的一份《榆林国家沙漠森林公园经营项目建设协议书》显示,亨泰伟业投资公司(乙方)于2008年4月8日与榆林国家沙漠森林公园建设管理办公室(甲方)签订协议。

双方约定由乙方建设公园内的“草坪球场”项目,由甲方

无偿提供4000亩建设经营用地,其中1000亩为球场用地,其他均为承包绿化地。

俱乐部总经理黄琦说,项目于2009年启动建设,目前总投资超过2亿元。现在的球场为18洞高尔夫球场,目前处于试营业阶段,但建设高尔夫球场的相关审批手续还没有办理。据新华社“新华视点”记者石志勇

【人保电话车险系列之四】 人保电话车险推出“夏季投保看大片”活动

8月10日至8月31日,人保电话车险4001234567将开展“激情一夏,夏季投保看大片”活动,南京、苏州、无锡、扬州四市的江苏电销客户只要在这期间同时投保交强险和商业险且保费金额达到4000元以上,即可获得电影票兑换券一张,先到先得,送完为止。

根据活动规则,获得电影票信息后,客户会通过卖座网端口在客户成功缴费后3个工作日内进行发送。客户收到短

信上的唯一票兑换码后,便可到卖座网合作影院兑换电影票。具体影城信息可通过卖座网(www.maizuo.com)和卖座网客服电话(400-1808-400)查询。兑换券有效期为6个月。如有疑问,客户可通过人保电话车险4001234567和人保电话车险新浪官方微博(weibo.com/piccc4001234567)咨询。

另悉,人保epicc直销官网于2011年8月10日至2011年10月10日开展“嘉年华e起欢乐e起购”

活动。此次活动天天有奖,还可抽取免费机票、普吉岛游等大奖。客户只要登录www.epicc.com.cn官网体验车险快速报价,参与车险及意外险、旅游险、家财险和责任险全流程投保,就有机会获得惊喜大奖。

人保电话车险投保专线:4001234567 人保电话车险直销官网:epicc.com.cn 人保电话车险官方微博: http://weibo.com/piccc4001234567